

Комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття посади члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

Колеснікова Валерія Вікторівна,



## ЗАЯВА

Прошу допустити мене до участі в конкурсі на зайняття посади члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Коротко, про себе – на протязі своєї професійної кар'єри, я займав різні посади в енергетиці від електромонтера до директора електропостачальної компанії. Працював в енергетичній службі споживачів електричної енергії та на різних посадах в електропостачальних компаніях ПрАТ «Кіровоградобленерго» і ПАТ ДТЕК «Крименерго». Я знаю енергетичне законодавство України, його недоліки та переваги, як з боку споживачів, так і з боку енергопостачальників.

Маю патріотичні погляди. З посади директора з технічного забезпечення продаж електроенергії ДТЕК ПАТ «Крименерго» звільнився за власною ініціативою 23.05.2014р. (напередодні Президентських виборів в Україні), у зв'язку з тим, що вважав аморальним та недопустимим працювати на окупаційну російську адміністрацію. Самостійно, вибрав посаду заступника начальника РЕМ в Україні, замість посади директора в окупованому Криму.

Не перебував на виборчих посадах, не був членом політичних партій та блоків.

Стосовно своєї роботи членом НКРЕКП, вважаю за необхідне, надалі, удосконалювати існуючу нормативну базу в рамках діючого, на даний час, енергоринку єдиного покупця та єдиного продавця (у відповідності з Законом Про електроенергетику), одночасно, готувати нормативну базу для переходу до ринку електричної енергії, відповідно до Закону «Про ринок електричної енергії». Вважаю, що державі потрібні не популістські рішення, а економічно обгрунтовані, виважені механізми, справедливі для виробників електричної енергії, передавальних організацій, продавців та споживачів.

Мій принцип організації роботи - у вирішенні будь-яких питань, необхідно розкласти складне питання на простіші складові та оперативно узгоджувати проблеми, які виникатимуть між окремими виконавцями всіх рівнів. Найбільш компетентним вражаю себе у сфері регулювання в електроенергетиці.

Розумію, що проблемних питань у роботі НКРЕКУ є дуже багато, особливо в час реформування ринку електричної енергії. Окремі, я знаю, як працівник електропостачальної компанії та споживач електроенергії. Окремі доведеться вивчати та вирішувати, якщо стану членом НКРЕКУ.

**Першочерговим** питанням у електроенергетиці, а відповідно і НКРЕКУ, на даний час, вважаю збереження та підготовка кадрового потенціалу в енергетиці. На даний час, робота в енергетиці, особливо, в енергорозподільчих компаніях, неprestижна. Особливо це стосується фундаменту енергетики - персоналу електропостачальних компаній, які працюють безпосередньо з споживачами

електричної енергії. Молодь звільняється через низький рівень заробітної плати, виїжджає працювати за кордон, або знаходить себе в інших галузях, персонал старіє. В енергопостачальних компаніях зростає плінність кадрів, є значна кількість вакансій, не вистачає кваліфікованих працівників. Армія захистила Україну від зовнішньої агресії. Завдання НКРЕКУ на даний час - зберегти армію енергетиків, забезпечивши працівників енергетичної галузі достойною заробітною платою. Енергетика – основа безпеки країни. Вважаю що заробітна плата в енергетиці повинна бути конкурентною та достатньою для всіх категорій кваліфікованих працівників та повинна забезпечувати утримання кваліфікованих спеціалістів від виїзду за кордон, або зміни спеціальності. Вважаю, що резерви для цього є і у рамках існуючих тарифів. Можна зекономити на всьому, але не можна обмежувати заробітну плату до рівня, коли кваліфікований електрик, щоденно, а іноді - цілодобово, працюючи в електроустановці (в умовах підвищеної небезпеки) отримує заробітну плату на рівні дещо більшому від мінімальної заробітної плати.

Розумію відповідальність яку візьму на себе. Розумію непопулярність рішень, які доведеться приймати. Я впевнений у собі та вважаю що зможу застосувати свої знання та досвід на посаді члена Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

10.01.2018р.

